



EDITAL N°124, DE 05 DE JULHO DE 2024

A Diretora-Geral do Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná (IFPR), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria de Pessoal DEAC/GR/IFPR n. 233, de 09/02/2024, publicada no Diário Oficial da União no dia 14 de fevereiro de 2024, edição 30, seção 2, página 23, torna pública a **retificação** do Edital N°122, DE 04 DE JULHO DE 2024, que passa a ter a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

No Art. 4º - Componentes Curriculares,

onde se lê:

Estatística Geral	2	30h	Obrigatória	Clovis Pierozan Junior, Dennis, Rafael Haeffner	Quinta-feira das 15h às 17h
-------------------	---	-----	-------------	---	-----------------------------

Leia-se:

Estatística Geral	2	30h	Obrigatória	Clovis Pierozan Junior, Dennis Góss de Souza, Rafael Haeffner	Quinta-feira das 13h às 15h
-------------------	---	-----	-------------	---	-----------------------------

Palmas, 05 de julho de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GRACIELA CABREIRA GEHLEN, DIRETOR(a)**, em 05/07/2024, às 09:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3060165** e o código CRC **A781F3D8**.